

## NCM 2014 Spanyolország



NCM 2014 Spanyolország

Az elmúlt héten Spanyolországban jártunk Ágival és nagyon jó élményekkel gazdagodtunk. 10-12 európai országból kb 35-en vettünk részt a nemzetközi találkozón (NCM) Sant Celoniban egy testőgyűlés imaházban. A kulturális és nyelvi sokszínűség mellett azért volt közös nyelv, működött a kommunikáció állandó fordítással (angol és német). Kellemes légkörben telt, az eltérő kultúrákra igyekeztek tekintettel lenni és egymásról a jót feltételezni.

Reggelente az egyes országok nemzeti témáit tartottak bemutatón. Aztán egy kis közösségi rész, holisztikus áhítat, ima, dicsőítés. A napok nagy részében aztán megbeszélések, előadások, bemutatók, szakmai képzések folytak. Egy kép.

A svájci Juropa nem sikerült meglétezni, viszont egy sorral visszalép és támogató funkciót fog betölteni. Néhány munkatársától elkészítettünk, Kurt pl tanárállást kapott, de megválasztották ügyvezetőnek.

Megalapítottuk az új szervezetet (Youngstars International), melynek vezetését Susanne Beier, Rudi Hächler és Daniel Horst veszik át. Ezáltal az egyközpontúság helyett az erősség spanyol, osztrák és román munkák fogják továbbvinni és képviselni a nemzetközi szintet. Az alapító tagok az egyes országok képviselői 1 ill. 2 szavazati joggal. Felügyelő bizottságot is választottunk, vezetője a Mo-n is ismert Daniel Jägers lett.

Kaptunk szakmai segítséget a honlap, YS-wiki, partneri csoportok és képzési anyagok témákban. A magyar (al)honlap csak arra vár, hogy valaki kézbe vegye és feltöltse az első lefordított anyagokat. A YS-wikin már közel 1000 bevált cikk, ötlet és módszer van feltöltve 5 kategóriában: non-profit szervezet; sport-játékok; szabadidő dolgok; evangelizáció; kreativitás. Azokból is lehet meríteni, fordítani, terjeszteni (okostelefon verzió is).

Összegezve a YS-int tehát szakmai támogatást szeretne nyújtani az alábbi területeken: képzések, coaching, networking és promóció. Örültek, hogy Mo is képviselte magát. Többünk keletebbre is vannak már ilyen nemzeti munkák: Bulgária, Litvánia, Románia, Ukrajna - újabban Moldova stb. Minket Rudi (Ausztria) fog kísérni, ha igényeljük, de Romániába is vannak már magyar szálak, csoportok.

A jövő évi NCM elreláthatólag Litvániában lesz, de pozitívan reagáltak arra, hogy Dömösre is szervezhetünk nemzetközi konfit/képzést.